

Newsletter

Issue #4 — February 2022

Тази публикация е изготвена с финансовата подкрепа на Европейския съюз. Съдържанието ѝ е отговорност единствено на автора и не отразява непременно възгледите на Европейския съюз. Европейската комисия не поема никаква отговорност за използването на съдържащата се в нея информация.

BRING-IN успешно постигна целта си!

За тези, които не са имали възможност да проследят напредъка на един от най-иновативните проекти по отношение на защитата на интерсекс хората, напомняме, че нашата цел е да въведем подобрени практики, основани на доказателства, и данни за състоянието и нуждите на интерсекс хората, социалните и здравните специалисти в България, Гърция, Унгария, Обединеното кралство и ЕС като цяло, за да повишим осведомеността и да насърчим по-широката видимост на нуждите на целевите групи и крайните бенефициенти (социалните и здравните специалисти и на свой ред интерсекс хората и техните семейства/близки).

Нашият [УЕБСАЙТ](#) ще продължи да бъде свободно достъпен на английски, гръцки, български и унгарски език.

BRING-IN новини

След две години задълбочени проучвания и ползотворно сътрудничество между партньорите от **Гърция, България, Кипър, Унгария** и **Обединеното кралство**, проектът "BRING-IN - Изграждане на професионален капацитет за борба с дискриминацията и по-добро посрещане на нуждите на интерсекс хората" приключи със **заклучителна международна конференция** с участието на партньори от всички страни.

Поради ограниченията на Covid-19 заключителната конференция се проведе онлайн чрез платформата WebEx в сряда, **23 февруари 2022 г.**, и беше отворена за всички желаещи да участват.



Заклучителна международна конференция

Конференцията започна с приветствие от **професор Герасимос Карабелиас**, **ръководител** на Methexi Laboratory / Panteion University, главен ръководител на проекта "BRING-IN", и професор **Мария Карамесини**, **ръководител** на Центъра за изследвания на пола и ръководител на Комитета за равенство между половете в Panteion University. Д-р **Кристина Йоану**, координатор на проекта, ни представи основните цели и задачи на проекта "BRING-IN" и ни запозна с партньорите по проекта, които имаха възможност да изложат основните изводи и ключови резултати от изследването и професионалното обучение. Всички лектори представиха предизвикателствата, с които са се сблъскали, както и резултатите и опита от своята страна: Д-р **Андромаш Буна** (Университет Пантейон) за Гърция, **Моника Писанкънева** (Билитис) за България, **Моника Магашази** (Общество Хатър) за Унгария и **Дасия Нгундам-Бохи** (RJ4All) за Обединеното кралство.

Конференцията завърши с кръгла маса с участието на всички партньори, на която бяха изтъкнати всички добри практики за професионалистите в областта на социалните и здравните грижи и беше обещано в бъдеще да се използват всички придобити знания от проекта "BRING-IN"!



Консорциумът

Консорциумът BRING-In включваше следните партньори/организации: Panteion University of Social and Political Sciences (Гърция, координатор), Symplexis (Гърция), Bilitis (България), Háttér Society (Унгария), Restorative Justice for All - RJ4All (Великобритания) и нашия технически партньор ITML (Кипър).

